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Θέμα: Απάντηση στην επιστολή των μαθητών της ΣΤ’ τάξης του 3ου Δημοτικού Σχολείου 

Ηλιούπολης από 19.6.2018 με τίτλο εργασίας «Προβλήματα Αγίας Μαρίνας» 

 

Αγαπητά μου παιδιά,  

       Καταρχήν θέλω να σας συγχαρώ για την τόσο αξιόλογη εργασία σας. Πρόκειται για 

μια προσπάθεια που δείχνει ότι οι νέοι νοιάζονται για την πόλη τους και θέλουν το 

καλύτερο γι’ αυτή. Εύχομαι να συνεχίσετε έτσι! Επιτρέψτε τώρα με τη σειρά μου να σας 

ενημερώσω σχετικά με τα θέματα που αναφέρατε. 

 Ασφαλτοστρώσεις: Σχετικά με τους δρόμους που χρίζουν ανανέωση και τις κατηφόρες 

στην Αγία Μαρίνα, έχει ξεκινήσει ήδη το πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων στις πιο 

δύσβατες περιοχές και αναμένουμε εγκρίσεις για νέες εργολαβίες. 

 Πεζοδρόμια: έχουμε ξεκινήσει να ανακατασκευάζουμε τα πεζοδρόμια σε κεντρικούς 

δρόμους της πόλης και σύντομα θα γίνουν και τα πεζοδρόμια περιμετρικά των σχολείων 

όπου συμπεριλαμβάνεται και το 3ο Δημοτικό.  

 Καθαριότητα και ογκώδη αντικείμενα: ο Δήμος μας κάνει μεγάλη προσπάθεια να έχει την 

πόλη καθαρή, ωστόσο χρειάζεται και η συνεργασία όλων μας για το καλύτερο 

αποτέλεσμα. Αυτές τις ημέρες εξαιτίας του κλεισίματος του ΧΥΤΑ Φυλής υπήρξε ένα 

πρόβλημα στην αποκομιδή αλλά στην καθημερινότητα έχουμε μια καθαρή πόλη. Σχετικά 

με τα ογκώδη αντικείμενα, αν όποιος τα τοποθετούσε στον δρόμο ενημερωνόταν πρώτα 

από τον Δήμο για τη διαδικασία, δεν θα είχαμε αυτές τις άσχημες εικόνες. Εύχομαι εσείς 

σαν νέα γενιά να δείξετε την παιδεία που αξίζει στην πόλη μας. 

 3Ο Δημοτικό Σχολείο: Μέσω του Προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ» θα δείτε εργασίες στο 

σχολείο σας με στόχο την εξοικονόμηση ενέργειας αλλάζοντας όλα τα αλουμίνια και τα 

κουφώματα!  
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 Φωτισμός: ο ελλιπής φωτισμός θα αντικατασταθεί με συνολική παρέμβαση στην πόλη 

μέσω ενεργειακών φωτιστικών LED  

 Πλημμύρες: σύντομα θα ξεκινήσει το δεύτερο μεγάλο αντιπλημμυρικό έργο στην πόλη 

μας. Πρόκειται για την οδό Αναστάσεως που αναφέρετε στην εργασία σας και μετά από 

αυτό θα έχει θωρακιστεί πλήρως η Ηλιούπολη από τις νεροποντές. 

 Σκάλες Ζαλόγγου: Τυχαίνει να έχω μεγαλώσει σ’ αυτές τις γειτονιές και να γνωρίζω καλά 

τα καθημερινά προβλήματα των κατοίκων. Γι’ αυτό το 2011 που ανέλαβα Δήμαρχος 

Ηλιούπολης  από τις πρώτες ενέργειες που έγιναν ήταν να τοποθετηθεί αναβατόριο 

(ατομικός ανελκυστήρας) στις σκάλες της οδού Ζαλόγγου. Δυστυχώς κάποιοι ασυνείδητοι 

το διέλυσαν αρκετές φορές με αποτέλεσμα να το καταστρέψουν. Παρόλα αυτά το 

συντηρούμε συνεχώς.  

 Παιδικές χαρές: έχουμε συντηρήσει και πιστοποιήσει και τις 32 παιδικές μας χαρές και 

συνεχίζουμε με ανανεώσεις και τοποθετήσεις δαπέδων όπου χρειάζεται.  

 Κλοπές: έχουμε κάνει επαφή με την Αστυνομία και το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης για να 

εντείνουμε την αστυνόμευση στην Ηλιούπολη, ωστόσο σαν Δήμος από την πλευρά μας, 

υπογράψαμε σύμβαση με ιδιωτική εταιρία σεκιούριτι για βραδινές περιπολίες στην πόλη.  

 Καταλήψεις πεζοδρομίων: δυστυχώς είναι καθαρά θέμα παιδείας το συγκεκριμένο. Σε 

πολλά σημεία που έχουμε τοποθετήσει πλαστικά κολωνάκια για να μην παρκάρουν τα 

καταστρέφουν. Προχωρήσαμε σε μονοδρομήσεις οδών στην περιοχή της Κιθαιρώνος και 

ελπίζουμε να βελτιωθεί η κατάσταση.   

 Μέσω του 15377 μπορείτε να μας καλείτε στο Δήμο για όποιο αίτημα θέλετε να 

μεταφέρετε στις υπηρεσίες όπως και να «κατεβάσετε» την εφαρμογή στο κινητό σας! 

 

              Τέλος, οφείλω να ομολογήσω ότι ήταν πολύ ενδιαφέρουσα η επικοινωνία που 

είχαμε. Μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά για το έργο του Δήμου μέσω του 

www.ilioupoli.gr.  Είμαι πάντα πρόθυμος σε οποιαδήποτε πρόσκλησή σας και εύχομαι 

μέσα απ’ την καρδιά μου καλή τύχη σε όλους στο νέο σας ξεκίνημα από Σεπτέμβριο στο 

Γυμνάσιο! 

Με εκτίμηση,  

Ο Δήμαρχος Ηλιούπολης 

 

  

Βασίλης Βαλασόπουλος 


